

ధాన్యం కానుగాలులా ఆలస్యం చెయ్యొద్దు

- అదనపు కలెక్టర్ ఏ.భాస్కర్ రావు ఆదేశాలు



భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 15(తీవ్రార్ న్యూస్): ధాన్యం కొనుగోళ్లను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని, రైతులకు సకాలంలో డబ్బులు వారి అకౌంట్లలో జమ అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా అదనపు రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఏ. భాస్కర్ రావు అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం ఆయన కొలనుపాక, ఆలేరు కొనుగోలు కేంద్రాలలో ధాన్యం కొనుగోళ్లను పరిశీలించారు. ధాన్యం కొనుగోళ్లను వేగవంతంగా నిర్వహించాలని, ట్యాట్ ఎంట్రీలు వెంటనే నమోదు



చేయాలని, రైతుల ఖాతాలలో సకాలంలో డబ్బులు పడేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, ఎప్పటికప్పుడు కొనుగోలు కేంద్రాల నుండి మిల్లర్లకు ధాన్యం తరలింపి మిల్లలలో సకాలంలో అన్వేషణ చేయించాలని ఆదేశించారు. ఇప్పటి వరకు 293 కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా 10,882 మంది రైతుల నుండి ఒక లక్షా వది వేల 872 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేయడం జరిగిందని, ఇప్పటి వరకు 78 కోట్ల 97 లక్షల రైతుల ఖాతాలలో జమ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సివిల్ సప్లయ్ జిల్లా మేనేజరు గోపీకృష్ణ, జిల్లా పౌర సరఫరా అధికారి శ్రీనివాసరెడ్డి, అధికారులు ఉన్నారు.

ఎస్సీ ల్యాబ్ పై పంజా విసిరిన ఔషధ నియంత్రణ శాఖ అధికారులు

- నిబంధనలకు విరుద్ధంగా తయారుచేసి నిల్వ చేసిన ఔషధాలు స్వాధీనం

- వాటి విలువ సుమారు 66 లక్షలు గా గుర్తింపు

భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 15(తీవ్రార్ న్యూస్): భువనగిరి జిల్లా ఔషధ నియంత్రణ శాఖ అధికారులు పంజా విసిరారు. జిల్లాలోని చౌటుప్పల్ మండలం, కోయలగూడం రెవెన్యూ పరిధిలో గల ఎస్సీ ల్యాబ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ లో అక్రమంగా, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఔషధాలు తయారు చేస్తూ, నిల్వచేసిన వాటిని అధికారులు స్వాధీనం పరుచుకున్నారు. స్వాధీనం పరుచుకున్నటువంటి ఔషధాల విలువ సుమారుగా 66 లక్షల రూపాయలు విలువ ఉంటున్నట్లు తెలియజేశారు. స్వాధీనం చేసుకున్న ఔషధాలను చౌటుప్పల్ కోర్టుకు సమర్పించినట్లు భువనగిరి జిల్లా ఔషధ నియంత్రణ అధికారి అశ్వినీ



కుమార్ తెలియజేశారు. ఈ దాడుల్లో ఔషధ నియంత్రణ శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ సి.రాజవర్ధన్ చౌదరి, ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ కే.డాన్, సూర్యాపేట జిల్లా ఔషధ నియంత్రణ అధికారి జి.సురేందర్, నల్లగొండ ఔషధ నియంత్రణ అధికారి కే.సీమేశ్వర్, తదితర అధికారులు, వారి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నకిరేకల్ లో ఎగిరేది నీలిరంగు జెండా

- గడప గడపకు ప్రచారం చేస్తున్న మేడి ప్రియదర్శిని



నకిరేకల్ ప్రతినిధి, నవంబర్ 15(తీవ్రార్ న్యూస్): బహుజన రాజ్యం టీఎస్పీ బీసీ డాక్టర్ ఆర్.ఎస్. ప్రవీణ్ కుమార్ తోనే సాధ్యమని నకిరేకల్ బిఎస్సీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేడి ప్రియదర్శిని అన్నారు. బుధవారం నకిరేకల్ మండలం మొదగు గూడెం, గోరింకలపల్లి, గ్రామాలలో ఇంటింటికి తిరుగుతూ ఏనుగు గుర్తుకు ఓటువేయాలని అభ్యర్థించారు. మేడి ప్రియదర్శిని మాట్లాడుతూ నకిరేకల్ నియోజకవర్గంలో డబుల్ బెడ్రూమ్లు నిర్మించినా పేదలకు ఎందుకు ఇవ్వడంలేదని దుయ్యబట్టారు. జనాభాలో 90 శాతం ఎస్సీ, ఎస్టీలు, మైనార్టీలు ఏకమైనప్పటికీ బహుజనల రాజ్యం వస్తుంది ధీమా వ్యక్తం చేశారు. విద్యమంతు రాజైన నేను ఎన్నికల్లో ఒక అవకాశం ఐదేళ్లపాటు ప్రజలకు సేవ



చేస్తానని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు గద్దపాటి రమేష్, జోగు శేఖర్, యశ్వంతి, శ్రీరామ్, మహేష్, కృష్ణ, మహేష్, సురేష్, మల్లేష్ బిఎస్సీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్దార్ పాపన్న సేన జాతీయ యువజన అధ్యక్షుడు ఎన్నిక

- హైదరాబాద్ లో కోర్ కమిటీ సమావేశం
- తీర్మానం చేసిన కార్యవర్గం
- జాతీయ అధ్యక్షులు గా పరిటాల రవికుమార్ గౌడ్
- ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన జాతీయ కమిటీ
- నియామక పత్రం అందజేసిన జాతీయ అధ్యక్షులు పంజాల జైపిండ్ గౌడ్



లక్షలమంది వచ్చి విజయవంతం చేస్తామని, దానికి కావలసిన వనరులు సమకూర్చి ముందుండి నడిపిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్వాయి పాపన్న గీతా కార్మిక సంఘం భువనగిరి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుండాల యాదయ్య గౌడ్, బోయపల్లి నాగరాజు, నిమ్మల సతీష్ గౌడ్, విరమల రమేష్, సతీష్ గౌడ్, రామకృష్ణ గౌడ్, బ్రహ్మాంబ గౌడ్, సందీప్ గౌడ్, మహేష్ గౌడ్, రవి గౌడ్, మురళి గౌడ్, కల్లూరి శివ కుమార్ గౌడ్, మహేష్ గౌడ్, బిజు గౌడ్, బిజు గౌడ్, కల్లూరి చిన్న శివ, చిందం భాను ప్రకాష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన

మాజీ సీఎంపీ ఆకారపు వెంకటేశ్వర్లు

- హుజూరుగర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్

నాయకులు సాముల శివారెడ్డి అధ్యక్షులలో చేరిన నేరేడుపల్లె, నవంబర్ 15(తీవ్రార్ న్యూస్): నేరేడుపల్లె మున్సిపాలిటీలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన మాజీ సీఎంపీ ఆకారపు వెంకటేశ్వర్లు బిఆర్ఎస్ పార్టీలో సమిష్టి స్థానం కల్పించడంలేదని కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన నాటి నుంచి ఎన్నో అవమానాలకు గురి అయ్యారని వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారిలో చింతకుంట్ల సైదులు బెక్కం బ్రహ్మయ్య కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. పట్టు అధ్యక్షుడు నూకల నందీప్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కొణతం చిన్న వెంకటరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ కంఠవా కప్పి పార్టీలకు ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు ప్రకాష్, నాగయ్య, జితేందర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ సురేష్ రెడ్డి, రామకృష్ణారెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొనతం చిన్న సీతారాం



రెడ్డి, రంగారెడ్డి రామ్ రెడ్డి వెంకట రెడ్డి, తెలుగుపాటి మల్లచారి, గజ్జల కోటేశ్వరరావు, మన్న శీను, సైదా నాయక్, పాల్వాయి కృష్ణమూర్తి, గజ్జల కోటేశ్వరరావు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇసాక్, విశాఖ రోషన్, సుఖేందర్ గౌడ్, ఇంజనూరి శ్రీనివాస్, సైదులు, అమరారపు శ్రీరాములు, సతీష్, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు సక్క రమాదేవి, పున్నమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గౌడ్ అన్నలను మోసం చేసింది బిఆర్ఎస్

రాజాపేట, నవంబర్ 15(తీవ్రార్ న్యూస్): ఈనెల 17 న ఆలేరులో మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్రమ్మయ్య గౌడ్ గౌడ్ ఆత్మీయ సమ్మేళన సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం సిగ్గుచేటు అని రాజాపేట మండల గౌడ్ సంఘం నాయకులు బొమ్మగాని నరసింహులు గౌడ్ అన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం లో కళ్ళు గీత కార్మికులకు నున్న ఎక్సెల్ బండ్లు ఇస్తానని మోసం చేశాడు. సేఫ్టీ మోకలు ఇస్తానని, ఇంతవరకు ఇవ్వలేదు, మునుగూరు మధ్యంతర ఎన్నికల్లో నీ కట్టుగీత కార్మికులకు ఇన్సూరెన్స్ ఇస్తా అన్నాడు ఇప్పటి వరకు ఏం చేయలేదని ఇప్పుడు చేస్తానని అన్నాడు. మళ్ళీ ఎన్నికలు వచ్చాయని ఎన్నికల్లో గౌడ్ సోదరులను మోసం చేస్తారు అని బిఆర్ఎస్ నాయకులు మళ్ళీ మోసం చేసి మన జీవితాల్లో ఆటాడుతున్నారని దయచేసి మన మండలం నుంచి



సమావేశానికి ఎవరు వెళ్లకూడదని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్ఫర్ గౌడ్, రాంపల్లి రాజశేఖర్ గౌడ్, గడ్డం కపిల్ గౌడ్, బొమ్మగాని చంద్రమౌళి గౌడ్, గడ్డం సత్యమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికలు

- మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ సాముల పావని



రాజన్న సిరిసిల్లా, నవంబర్ 15(తీవ్రార్ న్యూస్): సిరిసిల్లా మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ సాముల పావని మరియు కల్లూరి చందన (అంగన్ వాడీలా సంగం జిల్లా అధ్యక్షురాలు) బిఆర్ఎస్ పార్టీ కి రాజీనామా చేసి అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి స్థానిక నేత కేతే మహేందర్ రెడ్డిగౌడ్ గౌడ్, వాడ వాడ తిరిగి అధికారంలోకి తేవడానికి కృషి కృషి చేస్తా అని గతంలో సిరిసిల్లా చైర్మన్ గా వున్నప్పుడు వేళా కోట్లు తెచ్చి ఎంతో అభివృద్ధి చేసాం అని ధీల్లీకి కూడా పోతున్నాం లో అయిదు అవార్డులు వచ్చాయని ఆనలుగురు స్థానిక నాయకులు కేటీఆర్ కు ఏది చెప్పే అది వింటూ క్యాడర్ ని దూరం చేసుకుంటున్నాడని, ఇలా చేస్తే రానున్న ఎన్నికల్లో తప్పకుండా ఒడిపోతామే అని అలాగే నన్ను అనేక సార్లు చిన్న చూపు చూసి పార్టీ కార్యక్రమంలో పాల్గొనకుండా ఎలాంటి సమాచారం లేకుండా చాలా మనస్థాపానికి



గురిచేసారని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారెంటీలకు ఆకర్షితమై 15 రోజులు పూర్తిగా పని చేసి గెలిపిస్తానని బిఆర్ఎస్ లో ఉండి ఎంకోల్పోయానో నాకన్నా ఎక్కువ ప్రజలకే తెలుసు సిరిసిల్లాను ఎంత అభివృద్ధి చేసిన ఒక్క రూపాయి కూడా అక్రమంగా సంప్రదించకుండా కనీసం సొంత ఇల్లు కూడా లేక అద్దె భవనంలో వుంటున్నాను అని కేటీఆర్ కళ్ళు తెరిచి చూడాలని రానున్న రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి వస్తుంది ఏవరికి బయకూడకుండా పార్టీలో చేరాను విధి విధి తిరిగి అధిక మెజార్టీ తో గెలిపిస్తానని అని తెలిపింది. ఈ కార్యక్రమంలో అన్నిమండలాల అధ్యక్షులు, ముఖ్యనాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాల సృష్టికర్త సీఎం కేసీఆర్

- సందిల భాస్కర్ గౌడ్

రాజాపేట, నవంబర్ 15(తీవ్రార్ న్యూస్): ఆలేరు నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం రాజాపేట లో బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ సెక్రటరీ జనరల్ సందిల భాస్కర్ గౌడ్ ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అనేక సంక్షేమ పథకాలు సృష్టించిన సృష్టికర్త సీఎం కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. ప్రతి ఇంటికి ఏదో ఒక రకమైన సంక్షేమ పథకాలు అందాయని, ఆలేరులో చుట్టూ కూడా మూడవసారి గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ



మెజార్టీతో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతోపాటు సిరిపంగ మహేష్, ఎర్ర గోగుల రాజు, సాయి, గుర్రం బాబు, ఎర్రోళ్ల కరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలేరులో గులాబీ గెలుపు భాయం



- మాజీ ఎంపిటిసి మామిడాల అంజయ్య ఆలేరు టౌన్, నవంబర్ 15(తీవ్రార్ న్యూస్): ఆలేరులో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు భాయమని మాజీ ఎంపిటిసి మామిడాల అంజయ్య అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని కొలనుపాక మధిర గ్రామమైన రాజనగరంలో ఇంటింటికి తిరుగుతూ సునీత మహేందర్ రెడ్డి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యురాలు నంపతి పద్మావతి, బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు జంగా స్వామి, వార్డు సభ్యులు గుర్రాల బాలరాజు, తోటి నరేందర్, జంగా ధరకరాములు, అమృతం నాగులు, అంజనేయలు, మహేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్, బిజెపిలను నమ్మి మోసపోవద్దు



- బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు పరిదే సంతోష్ ఆలేరు టౌన్, నవంబర్ 15(తీవ్రార్ న్యూస్): గ్రామల్లోని ప్రజలు కాంగ్రెస్, బిజెపిలను నమ్మి మోసపోవద్దని బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు పరిదే సంతోష్ అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని రాఘవపురంలో టిఆర్ఎస్ ఆలేరు అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డిని కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రజలకు రైతులకు, మహిళలకు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ చేసిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

